



UPRAVA DRUŠTVA

Koprivnica, 27. listopada 2015.

PODRAVKA d.d.
NEKONSOLIDIRANI IZVJEŠTAJ O POSLOVANJU
ZA 1. – 9. 2015. GODINE



UPRAVA DRUŠTVA

Sadržaj:

- **Opći podaci**
- **Međuzvještaj posloводства o ostvarenim rezultatima poslovanja Podravke d.d. za razdoblje 1. - 9. 2015. godine**
- **Nekonsolidirani financijski izvještaji za razdoblje 1. - 9. 2015. godine**
- **Izjava odgovornih osoba za sastavljanje financijskih izvještaja**
- **Kontakt**



UPRAVA DRUŠTVA

Opći podaci

Podravka prehrambena industrija d.d., Koprivnica osnovana je u Hrvatskoj. Danas se ubraja među vodeće kompanije u industriji u kojoj djeluje na području jugoistočne, srednje i istočne Europe. Osnovna poslovna aktivnost je proizvodnja širokog asortimana prehrambenih proizvoda i bezalkoholnih pića.

Sjedište Društva nalazi se u Koprivnici, Hrvatska, na adresi Ante Starčevića 32.

Dionice Društva kotiraju na Službenom tržištu Zagrebačke burze.

Uprava na 30. rujna 2015. godine

Predsjednik	Zvonimir Mršić
Član	Olivija Jakupec
Član	Miroslav Klepač
Član	Hrvoje Kolarić

Nekonsolidirani financijski izvještaji pripremljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja usvojenima od strane Europske Unije ("MSFI").



UPRAVA DRUŠTVA

Koprivnica, 27. listopada 2015.

MEĐUIZVJEŠTAJ POSLOVODSTVA O OSTVARENIM REZULTATIMA POSLOVANJA PODRAVKE D.D. ZA RAZDOBLJE 1. – 9. 2015. GODINE

Značajni događaji u 1. – 9. 2015.

Dokapitalizacija Podravke d.d. i organizirano radničko dioničarstvo

Glavna skupština Podravke d.d. donijela je dana 3. lipnja 2015. godine, među ostalim, odluku o povećanju temeljnog kapitala izdavanjem novih 1.700.000 redovnih dionica i pokretanju organiziranog radničkog dioničarstva. Sukladno toj odluci, 7. srpnja 2015. godine započeo je upis novih dionica Podravke d.d. koji je trajao do 20. srpnja 2015. godine. Interes za upis novih dionica bio je 33% veći od ponuđenog iznosa što upućuje na značajan interes investitora. Domaći mirovinski fondovi su upisali 60,7% novih dionica, Republika Hrvatska je upisala 22,2%, Skagen Funds je upisao 6,8%, zaposlenici su upisali 5,2%, a ostali dioničari su upisali 5,1% novih dionica.

Nove redovne dionice su izdane po cijeni od 300,00 kuna po dionici čime je prikupljen iznos od 510 milijuna kuna. Prikupljena sredstva se planiraju koristiti prvenstveno za financiranje akvizicije kompanije Žito d.d., dok će se preostali iznos koristiti za ulaganje u širenje poslovanja na nova tržišta te financiranje izgradnje nove tvornice krutih, polukrutih i tekućih lijekova društva Belupo d.d..

U sklopu procesa dokapitalizacije pokrenut je ESOP¹ program s osnovnim ciljevima daljnjeg razvoja lojalnosti radnika kroz sudjelovanje u vlasništvu kompanije, povećanja produktivnosti Podravke temeljeno na srednjoročnim i dugoročnim efektima programa (motiviranost, efikasnost, pouzdanost, predanost...), uključivanja radnika u vlasništvo nad dionicama Podravke pod povlaštenim uvjetima, povezivanja interesa zaposlenika s interesima vlasnika te stvaranja dodatnog impulsa ostvarenja strategije društva u smislu povezivanja interesa rasta i profitabilnosti s jedne strane i dugoročne dobrobiti za radnike s druge strane.

¹ Eng. Employee Stock Ownership Programme – Program organiziranog radničkog dioničarstva.



UPRAVA DRUŠTVA

Detaljne informacije o dokapitalizaciji i vezani dokumenti su dostupni na internetskim stranicama Zagrebačke burze (www.zse.hr) i Grupe Podravka (www.podravka.hr).

Podravka sklopila ugovor o stjecanju 51,54% dionica Žito d.d.

Podravka je 21. travnja 2015. godine sklopila Ugovor o stjecanju 51,54 posto redovnih dionica društva Žito d.d. po cijeni od EUR 180,1 po dionici, odnosno za cjelokupan iznos od EUR 33.027.819. Navedena transakcija je, nakon ispunjenja svih preduvjeta utvrđenih Ugovorom, zatvorena 5. listopada 2015. godine kod KDD-a (Centralno klirinško i depozitarno društvo Republike Slovenije). Konzorcij prodavatelja činili su Slovenski državni holding d.d. te Modra zavarovalnica d.d., KD Kapital d.o.o., KD Skladi d.o.o., Adriatic Slovenica d.d. i NLB Skladi d.o.o..

Podravka je sukladno propisima Republike Slovenije 22. listopada 2015. godine objavila ponudu za preuzimanje svih preostalih dionica društva Žito d.d.. Ponuda za preuzimanje trajat će od 23. listopada 2015. godine do 23. studenog 2015. godine u 12 sati. Ovisno o iskazanom interesu preostalih dioničara, ukupna vrijednost transakcije potencijalno se povećava do EUR 57.670.361.

Žito je jedan od najvećih i najpoznatijih prehrambenih proizvođača u Sloveniji koji ima i vrlo veliku prepoznatljivost na tržištima jugoistočne Europe. Navedenom akvizicijom, Podravka konsolidira svoj položaj te postaje lider u nekoliko dodatnih kategorija proizvoda – čime značajno poboljšava svoju tržišnu poziciju, posebice na tržištu Slovenije.

Nakon završetka ove transakcije Grupa Podravka će se svrstati u sam vrh prehrambene industrije na tržištu Slovenije s ukupnim prihodom na godišnjoj razini od oko 900 milijuna kuna. Nakon preuzimanja Žita, očekuje se da će ukupan konsolidirani godišnji prihod Žita iznositi oko 4,5 milijardi kuna.

Podravka i Žito imaju vrlo komplementaran asortiman proizvoda – riječ je o prehrambenim proizvodima koji imaju sličan model proizvodnje, prodaje, promocije, distribucije i logistike. Žito u svome portfelju ima široku paletu prepoznatljivih marki proizvoda, koje drže ili vodeću ili pak drugu poziciju na tržištu, poput krovne marke Žito (brašno i pekarski proizvodi), potom Zlato polje (riža, tjestenina, mlinarski proizvodi), Maestro (monozačini), 1001 Cvet (čajevi), Natura (žitarice i mahunarke), Gorenjka (čokolada), Šumi (bomboni).



UPRAVA DRUŠTVA

Proširenjem poslovanja u komplementarnim grupama proizvoda stvaraju se mogućnosti proizvodnih i prodajno-marketinških sinergija, čime se poboljšava efikasnost poslovanja obje kompanije te povećava njihova konkurentnost. Posebno vrijedi naglasiti kako se ovime otvara mogućnost prodaje proizvoda Žita kroz prodajno-distributivnu mrežu Podravke u više od 20 zemalja svijeta.

Nova organizacija upravljanja tržištima i daljnje jačanje internacionalnog poslovanja

Na sjednici Uprave Podravke d.d. 13. siječnja 2015. godine donesena je odluka o formiranju novih tržišnih regija i daljnjem jačanju internacionalizacije poslovanja. Riječ je o četiri novoformirane regije: Adria regija u koju se ubrajaju tržište Hrvatske te dosadašnje tržište Jugoistočne Europe, regija Europa koja sadrži dosadašnja tržišta Zapadne Europe i tržišta Srednje Europe, regija Rusija, ZND i Baltik te regija Nova tržišta pod koju spadaju Amerika, Azija, Australija te Afrika. Novom organizacijom upravljanja tržištima se značajno smanjuje dosadašnja razina kompleksnosti upravljanja tržištima, povećavaju mogućnosti efikasnijeg korištenja vlastite veličine i znanja te se pruža kvalitetnija i troškovno učinkovitija podrška tržištima na kojima posluje Grupa Podravka. Kao jedan od preduvjeta za početak poslovanja na internacionalnim tržištima koja su procijenjena kao vrlo potentna registrirano je društvo Podravke u Dubaiu (Ujedinjeni Arapski Emirati) i Dar es Salaamau (Tanzanija) te predstavništvo u Pekingu (Kina).

Podravka donijela odluku o pokretanju postupka za pripajanje Danice d.o.o.

Nastavljajući s procesom provođenja mjera za povećanje poslovne efikasnosti, Uprava Podravke donijela je odluku o pokretanju postupka pripajanja ovisnog društva s ograničenom odgovornošću DANICA d.o.o. koji je završen 1. listopada 2015. godine. Podravkina mesna industrija Danica d.o.o. poslovala je kao zasebni entitet već dvadeset godina. Nakon provedenih analiza poslovanja svih poslovnih programa u okviru Grupe Podravka, utvrđeno je kako će se integracijom poslovanja Danice d.o.o., odnosno mesnog programa u segment Podravka prehrane ostvariti bolji fokus na razvoj ovog programa te dodatne uštede u gotovo svim poslovnim procesima, a samim time stvoriti i pretpostavke za kvalitetnije upravljanje tim poslovnim programom.

Tijekom zadnje tri godine u Danici d.o.o. provedene su određene mjere restrukturiranja odnosno racionalizacije poslovanja te su poboljšani financijski pokazatelji poslovanja, a daljnje poboljšanje moguće je ostvariti kroz potpunu integraciju mesnog programa u sustav Podravka prehrane.



UPRAVA DRUŠTVA

Ovim pripajanjem namjera je unaprijediti razvoj Podravkinog proizvodnog programa mesnih konzervi i prerađevina od mesa kao i generirati dodatna sredstva za jačanje konkurentske pozicije ovog proizvodnog programa na sve zahtjevnijem tržištu.

Konsolidacija Mirne d.d.

Podravka d.d. je dana 25. kolovoza 2014. godine na javnim dražbama za prodaju dionica društva Mirna d.d. putem trgovinskog sustava Zagrebačke burze d.d. u postupku izvansudskog namirenja stekla 198.209 dionica Mirne d.d., što predstavlja 53,9% ukupno izdanih dionica navedenog društva. Podravka d.d. je stekla dionice Mirne d.d. u iznosu od 38,02 kn po dionici ili ukupne vrijednosti 7,5 milijuna kuna. Na dionicama navedenog društva bilo je zasnovano dobrovoljno založno pravo u korist Podravke d.d. kao osiguranje za kredite koje je Podravka odobrila tijekom 2009. godine.

Stjecanjem navedenih dionica Podravka d.d. je, sukladno Zakonu o preuzimanju dioničkih društava, 29.09.2014. godine objavila ponudu za preuzimanje preostalih dionica Mirne d.d. po cijeni od 38,02 kune po dionici, osim onih na kojima je zasnovan teret. Ponudu za preuzimanje je prihvatilo sedmero dioničara čime je Podravka d.d. stekla dodatnih 37.153 dionica, odnosno dodatnih 10,09% ukupno izdanih dionica Mirne d.d.. Nakon ponude za preuzimanje Podravka d.d. postala je imatelj 235.362 dionice Mirne d.d. ili 63,95% ukupno izdanih dionica.

U prosincu 2014. godine, Uprava Mirne d.d. uputila je zahtjev za pokretanjem predstečajne nagodbe uslijed blokade računa Mirne d.d. koji je odbijen. Međutim, na dan 29. siječnja 2015. godine Trgovački sud u Rijeci donio je rješenje kojim se pokreće prethodni postupak radi utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka nad društvom Mirna d.d. u okviru čega je imenovan privremeni stečajni upravitelj te sazvano ročište za 30. ožujka 2015. godine.

30. ožujka na održanom ročištu pri Trgovačkom sudu u Rijeci utvrđeno je kako više ne postoje razlozi za otvaranje stečajnog postupka nad Mirnom d.d. iz Rovinja. S obzirom da je do završetka prethodnog postupka dužnik Mirna d.d. postao sposoban za plaćanje time što mu je deblokiran račun, otpali su zakonom predviđeni razlozi za otvaranje odnosno daljnje vođenje stečajnog postupka. Podravka d.d. je kao većinski vlasnik Mirne d.d. direktno podmirila znatan iznos dospjelih tražbina Mirne d.d. te pružila jamstva za podmirenje preostalih tražbina vjerovnika Mirne d.d. koje su bile evidentirane u



UPRAVA DRUŠTVA

očevidniku FINA-e. Ovime su stvoreni preduvjeti za daljnje normalno poslovanje Mirne d.d..

9. srpnja 2015. godine Podravka je stekla dodatnih 11,64% dionica društva Mirna d.d., a 6. kolovoza 2015. godine je stekla dodatnih 8,6% dionica društva Mirna d.d., čime je došla do 84,2% vlasničkog udjela u tom društvu.

Ključne značajke rezultata poslovanja u 1. – 9. 2015.

Podravka d.d. je u prvih devet mjeseci 2015. godine ostvarila 1.349,3 milijuna kuna prihoda od prodaje, što je rast od 3,3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Rast prihoda od prodaje je rezultat, među ostalim, rasta prihoda od prodaje potkategorije juha u regiji Adria te kondimenata u regijama Adria i Europa. Rast prihoda od prodaje potkategorije juha u regiji Adria rezultat je veće zastupljenosti asortimana juha u trgovačkim lancima u odnosu na usporedno razdoblje, ulaska u novu kategoriju premium krem juha te pojačanih marketinških aktivnosti. Asortiman kondimenata ostvario je dobre prodajne rezultate u regijama Adria i Europa kao rezultat povećanih marketinških aktivnosti i veće zastupljenosti asortimana u prodajnim kanalima.

Ukupni poslovni rashodi Podravke d.d. u prvih devet mjeseci 2015. godine iznose 1.280,1 milijun kuna što je 3,6% više u odnosu na prvih devet mjeseci 2014. godine. Pritom su najveći rast od 7,7% zabilježili materijalni troškovi što je rezultat količinskog rasta prodaje u promatranom razdoblju te viših marketinških ulaganja. Promatrano razdoblje nije bilo opterećeno značajnijim troškovima otpremnina koje su u prvih devet mjeseci 2014. godine iznosile 32,1 milijun kuna.

Operativna dobit Podravke d.d. u prvih devet mjeseci 2015. godine iznosi 111,0 milijuna kuna, što je rast od 2,4% u odnosu na usporedno razdoblje.

U prvih devet mjeseci 2015. godine ostvareni su neto financijski rashodi od 0,2 milijuna kuna na što je pozitivno utjecalo priznavanje prihoda proizašlog iz fer vrednovanja zemljišta korištenog u dokapitalizaciji povezanog društva Belupo d.d..

Ostvarena neto dobit u prvih devet mjeseci 2015. godine iznosila je 95,5 milijuna kuna na što je, pored utjecaja iznad EBT razine, utjecala niža porezna stopa uslijed iskorištavanja poreznih gubitaka ostvarenih u 2014. godini temeljem reinvestiranja dobiti.

Ukupna imovina Podravke d.d. na 30. rujna 2015. iznosi 3.131,8 milijuna kuna i u odnosu na kraj 2014. godine veća je za 549,0 milijuna kuna. Najveća promjena dogodila se na



UPRAVA DRUŠTVA

stavkama dani zajmovi, depoziti i slično te novac u banci i blagajni, što je prvenstveno rezultat prikupljenih novčanih sredstava izdavanjem novih 1.700.000 dionica po cijeni od 300,00 kuna po dionici. Na strani pasive, najveća promjena se dogodila na stavci temeljni (upisani) kapital koja je povećana za 44,5% uslijed odluke o reinvestiranju neto dobiti iz 2014. godine i već spomenutog izdavanja novih dionica. Na Glavnoj skupštini održanoj 3. lipnja 2015. godine donesena je odluka o reinvestiranju neto dobiti za 2014. godinu na način da se dio neto dobiti upotrijebi za povećanje temeljnog kapitala Podravke d.d.. Sukladno toj odluci, nominalna vrijednost dionica Podravke d.d. je s 200,00 kuna povećana na 220,00 kuna. Nominalna vrijednost novih 1.700.000 izdanih dionica je iznosila 220,00 kuna po dionici.

Novčani tijek od poslovnih aktivnosti je u prvih devet mjeseci 2015. godine iznosio negativnih 19,0 milijuna kuna na što je, među ostalim, utjecalo povećanje kratkoročnih potraživanja kao rezultat sezonalnog karaktera pri čemu se bilježe veće narudžbe proizvoda u ljetnoj sezoni u odnosu na kraj godine. Novčani tijek od investicijskih aktivnosti je istovremeno iznosio negativnih 219,9 milijuna kuna ponajviše uslijed novčanih izdataka za stjecanje vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata. Naime, sredstva prikupljena izdavanjem novih dionica bila su deponirana u novčane fondove do trenutka njihovog korištenja. U istom razdoblju novčani tijek od financijskih aktivnosti iznosio je pozitivnih 433,0 milijuna kuna, prvenstveno uslijed primitaka od izdanih novih 1.700.000 dionica. Ukupno je u prvih devet mjeseci 2015. godine došlo do povećanja novca i novčanih ekvivalenata od 194,1 milijun kuna uslijed čega je iznos novca i novčanih ekvivalenata na 30. rujna 2015. godine bio 282,9 milijuna kuna.

Predsjednik Uprave:

Zvonimir Mršić



UPRAVA DRUŠTVA

**NEKONSOLIDIRANI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI
ZA RAZDOBLJE 1. – 9. 2015. GODINE**



UPRAVA DRUŠTVA

Prilog 1.

Razdoblje izvještavanja:

1.1.2015.

do

30.9.2015.

Tromjesečni financijski izvještaj poduzetnika TFI-POD

Matični broj (MB):	03454000	
Matični broj subjekta (MBS):	010006549	
Osobni identifikacijski broj (OIB):	18928523252	
Tvrtka izdavatelj:	PODRAVKA prehrambena industrija d.d., KOPRIVNICA	
Poštanski broj i mjesto:	48000 KOPRIVNICA	
Ulica i kućni broj:	ANTE STARČEVIĆA 32	
Adresa e-pošte:	podravka@podravka.hr	
Internet adresa:	www.podravka.com	
Šifra i naziv općine/grada:	201 KOPRIVNICA	
Šifra i naziv županije:	6 KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	
Broj zaposlenih:	3218	
(krajem izvještajnog razdoblja)		
Konsolidirani izvještaj:	NE	
Šifra NKD-a:	1039	
Tvrtke subjekata konsolidacije (prema MSFI):	Sjedište:	MB:

Knjigovodstveni servis:

Osoba za kontakt: **Laljak Senka**

(unosi se samo prezime i ime osobe za kontakt)

Telefon: 048 653 203

Telefaks: 048 220 562

Adresa e-pošte: **senka.laljak@podravka.hr**

Prezime i ime: **Mršić Zvonimir**

(osoba ovlaštena za zastupanje)

Dokumentacija za objavu:

1. Financijski izvještaj (bilanca, račun dobiti i gubitka, izvještaj o novčanom tijeku, izvještaj o promjenama kapitala i bilješka uz financijske izvještaje)
2. Međuzvještaj poslovanja,
3. Izjavu osobe odgovorne za sastavljanje izvještaja izdavatelja.


(potpis osobe ovlaštene za zastupanje)





UPRAVA DRUŠTVA

RAČUN DOBITI I GUBITKA
u razdoblju 1.1.2015. do 30.9.2015.

Obrascnik: Podravka prehrambena industrija d.d., Koprivnica		AOP oznaka	Prethodno razdoblje		Tečajno razdoblje	
Naziv pozicije			Kumulativno	Trgovački	Kumulativno	Trgovački
1		2	3	4	5	6
I. POSLOVNI PRIHODI (112+113)						
1. Prihodi od prodaje		111	1.344.587.434	402.408.227	1.391.085.959	594.344.170
2. Ostali poslovni prihodi		112	1.380.733.241	474.227.630	1.340.280.235	534.350.187
3. Ostali poslovni prihodi		113	37.374.099	12.468.491	41.828.124	9.584.583
II. POSLOVNI RASHODI (115+116+120+124+125+126+129+130)		114	1.236.085.094	430.145.630	1.280.083.127	476.613.292
1. Promjene vrijednosti zatih proizvođača u tijeku i gotovih proizvođača		115	-34.070.690	-15.124.413	-20.280.689	-25.141.130
2. Materijalni troškovi (117 do 119)		116	630.225.682	330.584.225	304.548.770	350.667.264
a) Troškovi sirovina i materijala		117	485.296.626	172.645.669	480.023.039	194.952.798
b) Troškovi prodane robe		118	25.025.467	71.496.105	340.036.645	57.993.196
c) Ostali vanjski troškovi		119	164.603.589	86.342.451	114.489.086	67.413.269
3. Troškovi osoblja (121 do 123)		120	240.217.690	82.207.426	247.640.832	86.877.126
a) Neto plaće i naknade		121	148.423.670	48.020.890	146.706.590	53.472.322
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća		122	64.172.628	28.946.174	61.812.659	26.816.543
c) Doprinosi na plaće		123	27.621.392	10.440.362	39.121.583	16.588.261
4. Amortizacije		124	55.074.130	29.515.160	59.218.211	18.830.201
5. Ostali troškovi		125	94.689.676	28.153.354	63.461.386	29.768.716
6. Vrijednosno usklađivanje (127+128)		126	-2.136.212	3.880.350	2.826.294	3.846.021
a) dugotrajne imovine (osim financijske imovine)		127	-1.478	-1.478	0	0
b) kratkotrajne imovine (osim financijske imovine)		128	-2.100.653	3.885.228	2.826.294	3.846.021
7. Rezerviranja		129	0	-336.620	0	0
8. Ostali poslovni rashodi		130	24.827.856	8.958.019	25.023.808	8.467.213
III. FINANCIJSKI PRIHODI (132 do 136)						
1. Kamata, tečajne razlike, dividende i slični prihodi iz odnosa s povezanim poduzetnicima		131	37.162.434	20.541.306	35.943.729	3.879.484
2. Kamata, tečajne razlike, dividende, slični prihodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima		132	7.333.807	3.836.446	11.163.031	3.191.548
3. Dio prihoda od pridruženih poduzetnika i sudjelujućih interesa		133	29.815.408	17.696.858	12.207.121	1.206.188
4. Nerealizirani dobiti (prihodi) od financijske imovine		134	0	0	11.904.838	0
5. Ostali financijski prihodi		135	183.221	58.018	827.201	-528.268
6. Ostali financijski prihodi		136	0	0	0	0
IV. FINANCIJSKI RASHODI (138 do 141)						
1. Kamata, tečajne razlike i drugi rashodi s povezanim poduzetnicima		137	56.802.536	29.203.832	38.052.575	12.752.461
2. Kamata, tečajne razlike i drugi rashodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima		138	1.067.218	-894.807	6.209.751	2.084.736
3. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine		139	54.685.222	30.247.719	29.722.024	70.260.773
4. Ostali financijski rashodi		140	0	0	0	0
5. Ostali financijski rashodi		141	0	0	0	0
V. UDIO U DOBITI OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA						
VI. UDIO U GUBITKU OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA						
VII. IZVANREDNI - OSTALI PRIHODI						
VIII. IZVANREDNI - OSTALI RASHODI						
IX. UKUPNI PRIHODI (111+113+142 + 144)		142	1.301.808.808	507.426.321	1.429.931.868	518.223.625
X. UKUPNI RASHODI (114+131+143 + 145)		143	1.200.738.532	468.407.462	1.218.135.712	488.766.740
XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPREZIVANJA (146-147)		144	68.061.034	48.821.859	113.795.899	29.456.885
1. Dobit prije opreznivanja (146-147)		145	28.811.334	48.821.859	113.795.899	29.456.885
2. Gubitak prije opreznivanja (147-148)		146	0	0	0	0
XII. POREZ NA DOBIT		147	17.112.009	9.714.898	10.270.002	3.285.671
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (148-151)		148	50.949.025	39.106.961	103.525.897	26.171.214
1. Dobit razdoblja (148-151)		149	71.818.428	38.207.800	85.518.084	26.171.214
2. Gubitak razdoblja (151-148)		150	0	0	0	0
DOBITAK IZVANREDNIH PODUZETNIKA koji sastavlja konsolidirani financijski izvještaj						
XIV. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA						
1. Prispisana imateljska kapitala matice		155	0	0	0	0
2. Prispisana manjinskih interesa		156	0	0	0	0
IZVJEŠTAJ O OSTALIM SVEOBUHVAJNOJ DOBITI (popunjava poduzetnik obveznik primjena MSFI-a)						
I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (= 152)		157	71.818.428	38.207.800	85.518.084	26.171.214
II. OSTALA SVEOBUHVAJNA DOBITI/GUBITAK PRIJE POREZA (158 do 165)						
1. Tečajne razlike iz prethodna inozemnog poslovanja		158	0	0	0	0
2. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i		159	0	0	0	0
3. Dobit ili gubitak s osnove poslovnog vrednovanja financijske		160	0	0	0	0
4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neovlaštenog teka		161	0	0	0	0
5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozemstvu		162	0	0	0	0
6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku pridruženih poduzetnika		163	0	0	0	0
7. Akusni dobiti/gubici po planovima definisanih primanja		164	0	0	0	0
8. Porez na ostalu sveobuhvatnu dobit razdoblja		165	0	0	0	0
III. NETO OSTALA SVEOBUHVAJNA DOBIT ILI GUBITAK						
IV. SVEOBUHVAJNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (157+167)		166	71.818.428	38.207.800	85.518.084	26.171.214
DOBITAK IZVANREDNIH PODUZETNIKA koji sastavlja konsolidirani financijski izvještaj						
VI. SVEOBUHVAJNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA						
1. Prispisana imateljska kapitala matice		169	0	0	0	0
2. Prispisana manjinskih interesa		170	0	0	0	0



UPRAVA DRUŠTVA

BILANCA
stanje na dan 30.9.2015.

Obveznik: Podravka prehrambena Industrija d.d., Koprivnica			
Naziv pozicije	AOP dionika	Prethodno razdoblje	Tekuća razdoblje
1	2	3	4
AKTIVA			
A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI I NEUPLAĆENI KAPITAL	001	0	0
B) DUGOTRAJNA IMOVINA (002+010+020+029+033)	002	1.318.860.000	1.338.773.575
I. NEMATERIJALNA IMOVINA (004 do 009)	003	131.248.887	127.474.872
1. Izdaci za razvoj	004	0	0
2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver i ostala prava	005	123.069.977	119.163.093
3. Goodwill	006	0	0
4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine	007	0	0
5. Nematerijalna imovina u pripremi	008	7.289.880	17.310.880
6. Ostala nematerijalna imovina	009	0	0
II. MATERIJALNA IMOVINA (011 do 019)	010	698.007.450	799.695.714
1. Zemljište	011	39.600.515	38.379.661
2. Građevinski objekti	012	337.506.004	384.306.945
3. Postrojenja i oprema	013	190.426.114	209.102.663
4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina	014	7.710.488	9.049.494
5. Biološka imovina	015	0	0
6. Predujmovi za materijalnu imovinu	016	600.780	3.971.007
7. Materijalna imovina u pripremi	017	68.995.088	85.069.006
8. Ostala materijalna imovina	018	737.875	726.119
9. Ulaganja u nekretnine	019	0	0
III. DUGOTRAJNA FINANCISKA IMOVINA (021 do 028)	020	482.626.748	487.899.089
1. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika	021	372.302.315	396.633.375
2. Dani zajmovi povezanim poduzetnicima	022	73.250.000	69.256.406
3. Sudjelujući interesi (udjeli)	023	2.24.9790	917.500
4. Zajmovi dani poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	024	0	0
5. Ulaganja u vrijednosne papire	025	0	0
6. Dani zajmovi, depoziti i slično	026	4.664.840	3.077.809
7. Ostala dugotrajna financijska imovina	027	0	0
8. Ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela	028	0	0
IV. POTRAŽIVANJA (030 do 032)	029	0	0
1. Potraživanja od povezanih poduzetnika	030	0	0
2. Potraživanja po osnovi prodaje na kredit	031	0	0
3. Ostala potraživanja	032	0	0
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA	033	39.965.945	39.747.000
C) KRATKOTRAJNA IMOVINA (035+043+050+058)	034	1.297.415.763	1.729.209.200
I. ZALIFE (036 do 042)	035	636.076.990	665.179.887
1. Sirovine i materijal	036	117.405.771	148.636.379
2. Proizvodnja u tijeku	037	27.464.488	38.209.332
3. Gotovi proizvodi	038	114.008.797	130.249.336
4. Trgovačka roba	039	67.434.594	46.070.032
5. Predujmovi za zalihe	040	0	0
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji	041	309.712.370	301.915.918
7. Biološka imovina	042	0	0
II. POTRAŽIVANJA (044 do 049)	043	674.902.173	699.404.621
1. Potraživanja od povezanih poduzetnika	044	369.862.595	417.619.936
2. Potraživanja od kupaca	045	176.898.430	222.949.687
3. Potraživanja od sudjelujućih poduzetnika	046	0	0
4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika	047	588.443	542.119
5. Potraživanja od države i drugih institucija	048	8.765.821	481.990
6. Ostala potraživanja	049	32.808.974	24.376.622
III. KRATKOTRAJNA FINANCISKA IMOVINA (051 do 057)	050	67.852.190	216.869.157
1. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika	051	20.000	20.000
2. Dani zajmovi povezanim poduzetnicima	052	54.672.810	68.169.858
3. Sudjelujući interesi (udjeli)	053	0	0
4. Zajmovi dani poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	054	0	0
5. Ulaganja u vrijednosne papire	055	476.000	1.607.050
6. Dani zajmovi, depoziti i slično	056	2.483.379	149.004.852
7. Ostala financijska imovina	057	0	91.157
IV. NOVAC U BANC I BLAGAJNI	058	66.785.410	282.862.617
D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI	059	6.458.397	63.584.478
E) UKUPNO AKTIVA (001+002+034+059)	060	2.882.732.185	3.131.751.345
F) IZVANBILANČNI ZAPISI	061	609.560.439	695.761.291



UPRAVA DRUŠTVA

Naziv pozicija	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Tekuća razdoblje
1	2	3	4
PASIVA			
A) KAPITAL I REZERVE (063+064+065+071+072+075+078)	062	1.137.063.900	1.568.408.660
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	063	1.084.000.000	1.568.408.660
II. KAPITALNE REZERVE	064	43.703.751	478.897.463
III. REZERVE IZ DOBITI (068+067-068+069+070)	065	5.503.313	39.399.561
1. Zakonske rezerve	066	2.599.306	12.651.069
2. Rezerve za vlastite dionice	067	87.604.502	147.604.502
3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka)	068	67.604.502	67.615.031
4. Statutarne rezerve	069	0	0
5. Ostale rezerve	070	2.965.007	6.145.062
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE	071	0	0
V. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (073-074)	072	902.407	902.407
1. Zadržana dobit	073	902.407	902.407
2. Preneseni gubitak	074	0	0
VI. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (076-077)	075	201.673.837	95.516.094
1. Dobit poslovne godine	076	201.673.837	95.516.094
2. Gubitak poslovne godine	077	0	0
VII. MANJINSKI INTERES	078	0	0
B) REZERVIRANJA (080 do 082)	079	20.939.209	28.498.962
1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	080	14.400.000	14.499.000
2. Rezerviranja za porezne obveze	081	0	0
3. Druga rezerviranja	082	16.079.409	14.038.162
C) DUGOROČNE OBVEZE (084 do 092)	083	694.686.322	686.331.315
1. Obveze prema povezanim poduzetnicima	084	0	0
2. Obveze za zajmove, depozite i slično	085	0	0
3. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	086	694.686.322	686.331.315
4. Obveze za predujmove	087	0	0
5. Obveze prema dobavljačima	088	0	0
6. Obveze po vrijednosnim papirima	089	0	0
7. Obveze prema poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	090	0	0
8. Ostale dugoročne obveze	091	0	0
9. Odgođena porezna obveza	092	0	0
D) KRATKOROČNE OBVEZE (094 do 105)	093	473.188.131	530.547.693
1. Obveze prema povezanim poduzetnicima	094	50.437.132	20.187.016
2. Obveze za zajmove, depozite i slično	095	420.443	428.179
3. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	096	173.261.915	235.265.429
4. Obveze za predujmove	097	0	38.180
5. Obveze prema dobavljačima	098	214.401.372	224.655.665
6. Obveze po vrijednosnim papirima	099	0	0
7. Obveze prema poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	100	0	0
8. Obveze prema zaposlenicima	101	28.770.202	29.608.906
9. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	102	1.040.368	11.728.686
10. Obveze s osnove udjela u rezultatu	103	676.666	676.666
11. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji	104	0	0
12. Ostale kratkoročne obveze	105	3.387.841	7.644.371
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA	106	46.444.095	47.272.213
F) UKUPNO – PASIVA (062+079+083+093+106)	107	2.992.722.185	3.131.751.365
G) IZVANBILANČNI ZAPISI	108	606.580.439	686.761.231
DODATAK BILANCI (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani financijski izvještaj)			
A) KAPITAL I REZERVE			
1. Prispisano imateljima kapitala matice	109	0	0
2. Prispisano manjinskom interesu	110	0	0

Napomena 1: Dodatak bilanci popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani financijski izvještaj.



UPRAVA DRUŠTVA

IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TIJEKU - Indirektna metoda
u razdoblju 1.1.2015. do 30.9.2015.

Obveznik: Podravka prehrambena industrija d.d., Koprivnica			
Naziv pozicije	AOP oznaka	Prethodno razdoblje	Tekuće razdoblje
1	2	3	4
NOVČANI TIJEK OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI			
1. Dobit prije poreza	001	88.931.336	110.795.976
2. Amortizacija	002	55.664.131	59.216.215
3. Povećanje kratkoročnih obveza	003	11.224.005	30.208.265
4. Smanjenje kratkotrajnih potraživanja	004	0	0
5. Smanjenje zaliha	005	0	0
6. Ostalo povećanje novčanog tijeka	006	9.946.103	6.408.304
I. Ukupno povećanje novčanog tijeka od poslovnih aktivnosti (001 do 006)	007	165.765.576	205.628.760
1. Smanjenje kratkoročnih obveza	008	0	0
2. Povećanje kratkotrajnih potraživanja	009	44.371.808	144.040.379
3. Povećanje zaliha	010	71.083.303	36.894.399
4. Ostalo smanjenje novčanog tijeka	011	20.692.417	47.720.054
II. Ukupno smanjenje novčanog tijeka od poslovnih aktivnosti (008 do 011)	012	136.147.527	228.654.792
A1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI (007-012)	013	29.618.049	0
A2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI (012-007)	014	0	19.026.032
NOVČANI TIJEK OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI			
1. Novčani primici od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	015	4.758.470	4.575.640
2. Novčani primici od prodaje vlasničkih i dužničkih instrumenata	016	0	295.736.525
3. Novčani primici od kamata	017	4.994.853	6.136.911
4. Novčani primici od dividendi	018	0	0
5. Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti	019	14.248.472	16.689.746
III. Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti (015 do 019)	020	24.001.595	323.140.822
1. Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	021	80.479.476	68.029.440
2. Novčani izdaci za stjecanje vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata	022	18.389	423.896.081
3. Ostali novčani izdaci od investicijskih aktivnosti	023	29.344.556	51.483.365
IV. Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti (021 do 023)	024	118.842.431	543.010.886
B1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI (020-024)	025	0	0
B2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI (024-020)	026	94.840.836	219.870.064
NOVČANI TIJEK OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI			
1. Novčani primici od izdavanja vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata	027	0	506.393.995
2. Novčani primici od glavnice kredita, zadužnica, pozajmica i drugih posudbi	028	886.235.745	146.151.728
3. Ostali primici od financijskih aktivnosti	029	0	3.011.260
V. Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti (027 do 029)	030	886.235.745	655.556.983
1. Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita i obveznica	031	653.069.257	218.461.391
2. Novčani izdaci za isplatu dividendi	032	0	0
3. Novčani izdaci za financijski najam	033	526.625	550.591
4. Novčani izdaci za otkup vlastitih dionica	034	0	3.571.609
5. Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti	035	0	0
VI. Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti (031 do 035)	036	853.594.882	222.583.491
C1) NETO POVEĆANJE NOVČANOG TIJEKA OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI (030-036)	037	31.640.863	432.973.503
C2) NETO SMANJENJE NOVČANOG TIJEKA OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI (036-030)	038	0	0
Ukupno povećanje novčanog tijeka (013 - 014 + 025 - 026 + 037 - 038)	039	0	194.077.202
Ukupno smanjenje novčanog tijeka (014 - 013 + 026 - 025 + 038 - 037)	040	33.581.994	0
Novac i novčani ekvivalenti na početku razdoblja	041	72.907.999	88.785.415
Povećanje novca i novčanih ekvivalenata	042	0	194.077.202
Smanjenje novca i novčanih ekvivalenata	043	33.581.994	0
Novac i novčani ekvivalenti na kraju razdoblja	044	39.326.005	282.862.617



UPRAVA DRUŠTVA

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA
za razdoblje od 1.1.2015. do 30.9.2015.

Obveznik: Podravka prehrambena industrija d.d., Koprivnica			
Naziv pozicije	ADP oznaka	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4
1. Upisani kapital	001	1.094.000.803	1.566.400.880
2. Kapitalna rezerve	002	45.763.761	176.897.463
3. Rezerve iz dobiti	003	5.823.313	90.388.581
4. Zadržana dobit ili preneseni gubitak	004	902.407	902.407
5. Dobit ili gubitak tekuće godine	005	201.673.837	95.516.054
6. Revalorizacija dugotrajne materijalne imovine	006	0	0
7. Revalorizacija nematerijalne imovine	007	0	0
8. Revalorizacija financijske imovine raspoložive za prodaju	008	0	0
9. Ostala revalorizacija	009	0	0
10. Ukupno kapital i rezerve (ADP 001 do 009)	010	1.337.863.908	1.939.103.175
11. Tečajne razlike s naslova neto ulaganja u inozemno poslovanje	011	0	0
12. Tekući i odgođeni porezi (dio)	012	0	0
13. Zaštita novčanog tijeka	013	0	0
14. Promjene računovodstvenih politika	014	0	0
15. Ispravak značajnih pogrešaka prethodnog razdoblja	015	0	0
16. Ostale promjene kapitala	016	203.554.382	601.239.267
17. Ukupno povećanje ili smanjenje kapitala (ADP 011 do 016)	017	203.554.382	601.239.267
17 a. Pripisano imateljima kapitala matice	018	0	0
17 b. Pripisano manjinskom interesu	019	0	0

Stanke koje umanjuju kapital upisuju se s negativnim predznakom.
Podaci pod ADP oznakama 001 do 009 upisuju se kao stanje na datum bilanca

Bilješke uz financijske izvještaje:

Računovodstvene politike u 2015. godini nisu se mijenjale.



UPRAVA DRUŠTVA

IZJAVA ODGOVORNIH OSOBA ZA SASTAVLJANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Koprivnica, 27. listopada 2015.

IZJAVA OSOBA ODGOVORNIH ZA SASTAVLJANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Financijski izvještaji Podravke d.d. za razdoblje 1. - 9. 2015. godine pripremljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Hrvatske i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI) te daju cjelovit i istinit prikaz imovine i obveza, dobitka i gubitka, financijskog položaja i poslovanja.

Financijske izvještaje Podravke d.d. za razdoblje 1. - 9. 2015. godine odobrila je Uprava PODRAVKE d.d. na sjednici održanoj 27. listopada 2015. godine.

Direktorica korporativnog Računovodstva i poreza:
Senka Laljek

Član Uprave:
Miroslav Klepač



UPRAVA DRUŠTVA

Kontakt

Podravka d.d.

Ante Starčevića 32, 48 000 Koprivnica

www.podravka.hr

Odnosi s investitorima

e-mail: ir@podravka.hr

Tel: 048 65 16 65

Mob: 099 43 85 007